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ATA N° 29/2025 DA COMISSAO DE FINANCAS, ORCAMENT0 E TOMADA DE
CONTAS

Aos 14 dias de agosto de 2025, as 17hl8min, a Comissao de Financas, Oreamento e Tomada
de Contas reuniu-se na sede  da Camara Municipal de Uba, presentes os vereadores Lucas Rufino
Zocoli, Aline Moreira Silva Melo e Jos6 Roberto Reis Filgueiras, respectivamente, Presidente Vice-
Presidente e Membro, para receber a Gerente Executiva da Ag6ncia de Desenvolvimento de Uba e
Regiao  (Adubar),  Patrfcia  Costa  Faraj,  e  tratar  do  Projeto  de  Lei  n°  51/2025,  que  "Autoriza  o
Municipio  de  Uba  a  ampliar  o  valor  a  ser  concedido,  a  titulo  de  subveneao  social,  a  entidade
filantr6pica sem fins lucrativos do municipio, originalmente previsto na Lei Municipal n° 5.267, de
26  de dezembro  de 2024,  ate o montante  de R$  68.000,00 (sessenta e oito mil reais), e da outras

provid6ncias.".
Estiveram presentes os vereadores Breno Reis de Oliveira e Renato Vieira.
0  presidente  iniciou  a  reuniao  e  pediu  ao  vereador  Jos6  Roberto,  relator  do  projeto,  que

apresentasse  suas  considerac6es.  0  vereador pediu  a  Patricia  que  explanasse  sobre  a parceria  do
municipio com a Adubar, incluindo os projetos que serao desenvolvidos e a funeao que a contratada
desempenhara no processo.

Patrfcia  disse  que  foram  feitas  algumas  alterac6es na proposta analisada pelos vereadores,
incluindo mais urn projeto, portanto, serao 3 ae6es, e a nao contrataeao de uma assistente. Explicou

que quando solicitou essas altera€6es na Prefeitura, o projeto ja havia sido protocolado na Camara.
Patrfcia  distribuiu  aos  vereadores  o  plano  de  trabalho  das  ac6es  que  a  Adubar  pretende

desenvolver e  explicou  que pelo  estatuto  da Adubar eles podem  trabalhar em  diversas  areas,  que
tragam   bern   estar   social.   Contou   que   os   comerciantes   de   Uba   estao   reclamando   que   os
consumidores preferem comprar pela internet, entao, pensaram na campanha "Nota da Sorte", em

que, comprando determinado valor, o consumidor recebera urn cupom e concorrera a 4 sorteios de
vale compras no valor de R$ 500,00 (quinhentos reais) e, no final do ano, concorrera a uma moto.
Justificou  que  essa  campanha  objetiva  incentivar  o  consumo  local,  contribuir  para  a  geracao  de
emprego   e   renda,   aumentar   a   arrecada€ao   de   impostos   e   ajudar   os   lojistas   a   manter   seu
estabelecimento. 0 infcio da campanha sera em setembro, caso o projeto seja aprovado logo.

Outro projeto seria "A Casa do Empreendedor Itinerante", que ocorrera aos sabados e visa
atingir pessoas que fazem, por exemplo, bolo, doces e salgados em casa, sem registro na carteira, e
toma-la microempreendedor individual, contribuinte da Previd6ncia Social, e assegura-la no caso de
doenea, acidente ou gravidez. Disse que ja possui pessoal para desenvolver esse projeto e o inicio
depende da liberaeao do recurso.

A terceira acao seria a "Patrulha Presente", uma parceria da Adubar com a Policia Militar,
cujo  investimento  seria de R$ 30.000,00 (trinta mil  reais),  em que  R$  20.000,00 (vinte nil reais)
custearia a gasolina das viaturas. 0 projeto tern como objetivo a seguranea dos alunos na porta das
escolas e atender o chamado de mulheres em vulnerabilidade. Comentou que o inicio do projeto 6
imediato a liberacao do recurso.

0  vereador  Jos6  Roberto  perguntou  se  seria  possivel  considerar  aumentar  a  patrulha  nas
areas rurais. E Patrfcia disse que conversara com os policiais.

Sobre  a  contratacao  da  servidora,  Patrfcia  explicou  que  foi  descartada,  porque  conseguiu
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adaptar as atividades que lhe caberia as fun€6es dos estagiarios.
0 vereador Renato perguntou a Patricia, se, na canpanha "Nota da Sorte", seria possivel o

pr6prio empreendimento ter o cupom para entregar ao consumidor ao final das compras, porque o
plano de trabalho traz que ele deve se dirigir a sede da Adubar, com a nota fiscal, para pega-lo, e
acredita  que  muitos  deixarao  de  participar  por  ter  que  se  deslocar.  Patrfcia  respondeu  que  sera

possivel, inclusive ja haviam conversado na Adubar sobre, e que de tempos em tempos a Adubar
passara recolhendo as urnas.

0  vereador  tamb6m  perguntou  se  as  lojas  participantes  serao  as  cadastradas  na  Adubar.
Patricia  respondeu  que  todas  as  lojas  de  Uba  participarao,  sem  a  necessidade  de  pagamento  ou
adesao ao projeto.

Por  dltimo,  sobre  "A  Casa  do  Empreendedor  Itinerante",  questionou  se  a  Adubar  ira  a
determinada comunidade ao ser convidada. Patricia disse que sim, mas precisa de planejamento por
causa da equipe t6cnica, que depende de organizacao no setor quanto a quem participara e as folgas.
Comentou que o projeto sera, principalmente, para as comunidades mais distantes do Centro, pois
este 6 atendido pela Casa do Empreendedor.

0 vereador Jos6  Roberto  comentou que  a mensagem  do projeto  de  lei nao  condiz com as
explana€6es da Patrfcia, portanto, para adequar o texto ao trabalho que de fato sera desenvolvido,
utilizando recurso pdblico,  achou por certo que seja solicitado na Prefeitura o envio  de urn oficio
contendo as informae6es corretas e, em anexo, o plano de trabalho entregue aos vereadores, nesta
reuniao, pela Gerente Executiva da Adubar.

Patricia  comentou  sobre  a  importancia  da  divulgaeao  das  a€6es  pelos  vereadores,  para
alcanear toda populaeao.

Nada mais havendo a tratar, a reuniao encerrou-se as 17h44min.
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Presidente

nine Moreira Silva Melo
Vice-Presidente

#eJwl;'retatsiVereadora
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